

学子乘风破浪 党员保电护航

本报通讯员●王梦圆●王瑜



工作人员全力保障电网安全稳定运行。张鹏摄



党员为考生家长“送清凉”。张鹏摄

2022年全国高考如期而至,呼和浩特市17697名考生奔赴考场。呼和浩特供电公司坚持党建引领,一支支党员突击队冲锋保电一线、一个个党员先锋岗驻守保电前沿,他们以“三到位”原则,确保高考期间工作组织到位、人员到位、措施到位,以高度的政治责任感为高考保驾护航。

旗帜领航 做足保电“功课”

“有了新变压器,电压稳了,孩子们高考又多了一重保障”。6月3日凌晨2点,一台崭新的400千伏安变压器在呼和浩特市实验中学校外顺利投运。

6月2日晚,呼和浩特供电公司工作人员在巡视线路时,发现实验中学所在电力线路存在过负荷停电风险,为彻底排除安全隐患,公司紧急派出党员突击队,经过一天一夜紧锣密鼓的奋战,于当晚11点11分为实验中学更换了一台变压器,并于6月3日凌晨2点顺利完成电源切换工作,保障了高考期间电力安全稳定运行。

为保障高考期间电网安全稳定运行,呼和浩特供电公司提前谋划、精心组织、周密筹备、狠抓落实,制定了详尽的高考保电方案、应急预案及各考点标准化保电手册,逐级落实保电措施。分别对呼和浩特市20个常规考

点、10个备用考点、2个招考中心等39处重点用户开展失电模拟演练,实战检验各部门应急保障能力,同时主动协助用户解决在“地毯式”演练中排查出的隐患。

统筹安排 答好保电“试卷”

高考期间,呼和浩特供电公司充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,牢记职责使命,坚守安全底线,全力以赴做好各项工作。他们定时对高考所涉及的线路、设备进行风险评估和特巡特护,充分利用智能巡检机器人开展变电设备线路不间断、可视化巡视,以科技优势全面提升电网运行能力。同时,公

司针对为疫情封控小区考生临时增设的考点,增派由10名党员组成的党员突击队,严格按照疫情防控要求,保障考点可靠供电。

在保障高考电力供应工作中,呼和浩特供电公司党员主动亮身份、担责任、讲奉献,同时积极投身志愿服务,为考生和等候的家长送去清凉爽口的绿豆汤和西瓜,用实际行动助力高考学子。

护航高考,助梦远航。呼和浩特供电公司将继续践行“人民电业为人民”的服务宗旨,在高考之后的高考阅卷、填报志愿保电工作中持续发力,为莘莘学子梦圆高考继续保驾护航。

暖心护航彰显硬核实力

——来自鄂尔多斯市达拉特旗公安局的高考安保故事

本报记者●李亮 通讯员●赵耀

2022年高考已落下帷幕,鄂尔多斯市达拉特旗1718名怀揣梦想的考生,在人生第一场重要“战役”中披荆斩棘,向自己的梦想发起冲刺。在这场“战役”中,不仅只有考生们在考场驰骋,也有公安民辅警们的暖心守护,他们在安保“考场”上“化剑为笔”,书写了一幅精彩瞬间,向人民群众交出了一份满意答卷。



警犬“火药”和训导员时刻关注着考场外的安全。赵耀摄



坚守岗位。赵耀摄

撤回休假 夫妻并肩护航高考

杨笑洲,是达拉特旗公安局反恐和特巡警大队安检排爆中队特战队员。6月7日当晚,家中不满2周岁的女儿高烧39度,本已申请休假的他,面对单位高考安保重要工作和女儿生病需要照顾的两难选择,虽有愧疚,但他毅然选择撤回休假申请,第二天清晨便投入到高考安保的工作中去,同样是特警的妻子谢家利也与他并肩作战,夫妻二人只能将生病的女儿留给家里的老人照顾。他说:“女儿生病我也很着急,但是参加高考的万千学子更需要民警为

他们创造安宁平静的考试环境。”

突遇事故 快速处置平复心情

6月8日下午2时30分,达拉特旗公安局反恐和特巡警大队大队长杨永强和民警张晋博在去往达拉特旗第一中学高考执勤点的途中,碰到一起考生家长驾车送考时,与一辆电动车发生碰撞的交通事故。当时情况十分紧急,眼看就要到考试时间了,大队长杨永强和张晋博兵分两路,立即开警车将考生送至考场,同时将被撞电动车车主转移至安全

地方等待救护车救援。准时到达考场的考生对执勤民警表示万分感谢。考虑到事故可能会给考生带来负面情绪,执勤民警还安抚考生:“没关系,一个小插曲而已,后续问题请相信我们会处理好的,你平复心情,安心考试。”

薪火相传 配合默契风采依旧

今年已经是达拉特旗公安局反恐和特巡警大队警犬“火药”护航高考的第5个年头,如往年一样,它和自己的训导员张晓东默契配合,在考场外围巡逻,对可能影响考生

的安全问题和干扰进行排查,及时消除存在的风险和隐患。虽然对安保工作、考场地形了如指掌,训导员和警犬依然保持高度警惕,没有丝毫懈怠。警犬“守护”是今年护航高考的“新手”,虽不太熟悉业务,但它和训导员认真工作的样子显得格外可爱。

高考不是一个人的战斗,而是全社会的一场齐心接力。在考场外的“战场”上,达拉特旗公安局反恐和特巡警大队倾尽全力,他们用担当作为的实际行动,续写了护航高考的动人故事。